Pienācis laiks revolūcijai jūsu apziņā!
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ES ESMU Babadži.  
Šodien es esmu atnācis izšķirošai sarunai. Manai apņēmībai ir jāpāriet uz tiem no jums, kas ir saskanīgi ar manām pārmaiņu vibrācijām. 

Kad es biju iemiesojumā, es runāju par to, ka revolūcija tuvojas. Visi termiņi, kas bija atvēlēti, lai notiktu revolūcija, jau ir pagājuši. Tāpēc gatavojieties pārmaiņām, kas būs patiešām revolucionāras! Šīm pārmaiņām ir jānotiek jūsu apziņā. Tiklīdz tās notiks jūsu apziņā, tā vienā mirklī viss ap jums sāks liesmot revolūcijas ugunīs. Jo tiks noslaucīts viss, kas tagad nosaka toni. Visa jums pierastā apkārtne. Viss, pie kā jūs esat pieraduši. Visi jūsu ieradumi un pieķeršanās. 
Tas neizbēgami notiks, jo neatbilst Dievišķajam plānam un neatbilst cilvēces evolucionārās attīstības ceļam. 
Kad nelīdz pierunāšana un cilvēks ietiepjas un nepakļaujas likumam, tad tiek lietots spēks. Kad cilvēce nepakļaujas Dievišķajam Likumam un termiņi, kas bija atvēlēti saprašanai, ir pagājuši, tad nākas pielietot forsētas iedarbības metodes. 
Tas, pie kā jūs esat pieraduši un ko pieņemat kā savas eksistences neatņemamu daļu, patiesībā lielākoties neatbilst tam, kam jābūt šajā evolucionārās attīstības posmā. Tāpēc ļoti daudzām cilvēka darbības jomām patiešām ir jātiek revolucionāri mainītām. 

Jūs esat pieraduši lietot pārtikā gaļu un gaļas produktus. Jums nāksies no tā atteikties, jo fiziskā plāna vibrācijas tiek paaugstinātas, un, lai jūsu fiziskais ķermenis atbilstu šīm vibrācijām, jums vajadzēs pāriet uz barību ar augstākām vibrācijām no augu valsts. 

Jūs esat pieraduši lietot alkoholu. Jums nāksies atteikties no tā lietošanas tūlīt un uz visiem laikiem. Tas pats attiecas uz tabaku un narkotikām. 
Jūs esat pieraduši nekontrolēti izlietot seksuālo enerģiju. Jums nāksies kļūt šķīstiem un tikliem. Tāpēc, ka no tā, cik jūs spēsiet saglabāt savu seksuālo potenciālu, ir atkarīgs, cik dzīvotspējīga būs nākamā cilvēku paaudze. Visi, kas nav dzīvotspējīgi, nespēs eksistēt jaunajā pasaulē. 

Jūs esat pieraduši gūt baudījumu no televīzijas skatīšanās. Jums nāksies atteikties no šī ieraduma. Tāpēc, ka jums būs vajadzīga koncentrēšanās īpašība uz Augstāko realitāti, bet viss, ar ko piepildīts jūsu televīzijas un radio ēters, traucē jums koncentrēties uz Augstāko realitāti. Jūs redzat, ka tās pārmaiņas, kas tuvojas, aizslaucīs vismaz pusi no jūsu rūpniecības un industrijas. Visu masu izklaides industriju, apdullinošo vielu un nekvalitatīvas pārtikas ražošanu. 

Tās ir patiešām revolucionāras pārmaiņas. Un tam visam ir jānotiek. Tikai tādā gadījumā cilvēce var pierādīt, ka tā ir spējīga turpmākam evolūcijas ceļam. 

Vienā svaru kausā ir visi tie jūsu civilizācijas „labumi”, kurus es uzskaitīju un pie kuriem cilvēce ir piesaistīta un no kuriem pagaidām nevēlas šķirties. Otrā svaru kausā – pati planētas Zeme pastāvēšana, planētas Zeme fiziskā plāna pastāvēšana. 
Jums ir jātiek skaidrībā saīsinātos vēsturiskos termiņos. Jo vairāk laika aiziet pārdomām, jo mazāk izredžu veikt pāreju vienmērīgi. Jo lielāka ir globālas katastrofas varbūtība, kas iznīcinās neizdevušos civilizāciju. 

Pie visa vainīga ir jūsu nevēlēšanās mainīties. Jūsu nevēlēšanās ievērot Dievišķo Likumu. 

Dievišķais Likums paredz sabiedrības uzbūvi pēc pavisam citiem principiem: kad cilvēks ir spējīgs arvien vairāk un vairāk izpaust savu Dievišķo dabu. Jūsu civilizācija veicina to, ka cilvēks parāda savu velnišķīgo dabu. Tāpēc ir pienācis izvēles laiks. Lielos vilcienos izvēle ir, vai jūs vēlaties iet pa evolucionāras attīstības ceļu, vai jūs vēlaties papildināt pagātnes neizdevušos civilizāciju atkritumu izgāztuvi. 

Tiem no jums, kas sevī izdara pareizu Dievišķu izvēli un dzīvo saskaņā ar to, kaut arī visi apkārtējie turpina iet pa līdzšinējo ceļu, kurš atrauts no Dieva un Dievišķas vadības, jums ceļš ir atvērts. Pat tad, ja kaut kas notiek ar planētu, jūs saņemat caurlaidi uz citām pasaulēm, kas atbilst jūsu vibrācijām. 
Tāpēc skaitīts tiek katrs cilvēks, kas spēj pierādīt savas tiesības pāriet nākamajā evolūcijas pakāpē. 

Jums tika teikts par grandiozo iespēju, kas paveras. Jums tika teikts, ka tagad jums ir viegli mainīties, jo visas Debesis sniedz jums palīdzību un atbalstu. Šis patiesi ir svētīts laiks, kurā jūs dzīvojat. Viena daļa indivīdu ātriem soļiem iet uz augšu. Citi tikpat ātrā tempā ripo lejā. 

Katram tiek dota izdevība izdzīvot.

Katram tiek pasniegta palīdzības roka.

Taču brīvās gribas Likums neļauj iejaukties, ja no jūsu puses nav dzirdams sauciens pēc palīdzības. 

Pat tad, kad jūsu radītās karmas dēļ stāvoklis kļuvis pavisam bezcerīgs, pat tad, kad pats pēdējais grēcinieks pašā pēdējā minūtē lūdz Debesis palīdzēt, mums nav tiesību atsacīt. 

Tādēļ lūdziet palīdzību – un palīdzība nāks!

Lūdziet glābšanu – un glābiņš nāks!

Paļaujieties uz Dievu, un Dievs parādīs savu aizgādību un vadību!
Ir vajadzīga tikai jūsu vēlēšanās mainīties.

Ir vajadzīga jūsu vēlēšanās kalpot planētas Zeme evolūcijām.

Nepalaidiet garām to iespēju, kas paveras tagad!

Ir grūti saprast, kad viss ir labi. Daudz ātrāk saprašana nāk, kad situācija kļūst tik absurda, ka pat kurlais un aklais sāk saprast, ka kaut kas notiek ne tā, kā vajag. 

Tādēļ es nepagurstu nākt un kliegt jums ausīs: „Laiks ir pienācis!” 

Ir pienācis laiks izdarīt revolūciju jūsu apziņā!
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